

В Иркутской области перед судом предстанет преступная группа, обвиняемая в совершении ряда тяжких преступлений

Уголовное дело в отношении организованной преступной группы, обвиняемой в совершении целого ряда тяжких преступлений, передано в суд.

Об этом сообщает пресс-служба Восточно-Сибирского УВД на транспорте.

На след преступников сотрудники Восточно-Сибирского УВД вышли в августе 2008 года. Именно тогда у них появилась оперативная информация о хищении контейнеров с грузами, находящихся на охраняемой контейнерной площадке станции Батарейная Восточно-Сибирской железной дороги. При проверке было выявлено отсутствие одного из контейнеров, в то время как со станции он не отправлялся. В результате проведенных сотрудниками криминальной милиции оперативно-розыскных мероприятий был выявлен факт незаконного вывоза на автомашине «КАМАЗ» контейнера с грузом лома и отходами цветных металлов, принадлежащего одному из иркутских предприятий. По подозрению в преступлении оперативники задержали 27-летнего предполагаемого организатора и руководителя хищений, сотрудника охранного предприятия, уроженца Республики Бурятия и его 30-летнего знакомого из Ангарска.

В рамках дальнейшей оперативной работы были установлены и задержаны остальные члены организованной преступной группы. В нее входили четверо работников предприятия, в непосредственные обязанности которых входила охрана контейнеров и грузов, поступавших на контейнерную площадку, а также супруга организатора. Вскоре руководитель криминального бизнеса и его ближайший соратник и коллега по работе – 43-летний уроженец города Усолье-Сибирское были задержаны.

В ходе расследования стали известны и другие факты преступной деятельности этой группы. Как сообщил заместитель начальника криминальной милиции Восточно-Сибирского УВД на транспорте подполковник милиции Алексей Куликов, в настоящее время все оперативные и следственные мероприятия закончены. В результате расследования доказана устойчивость, сплоченность, распределение ролей и конкретные действия каждого члена организованной преступной группы. Всем подозреваемым предъявлены обвинения в совершении тяжких преступлений по фактам краж и мошенничества. Сам руководитель группы обвиняется сразу по пяти статьям Уголовного кодекса РФ. Дело закончено и направлено в суд.

В настоящее время дело рассматривается в судебном процессе, обвинение в котором представляет Иркутская транспортная прокуратура.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)